

# 大厂縣醫院

DACHANG XIANYIYUAN YUANBAO 月刊 总第 61 期

大厂县医院主办

2015年6月1日(星期一)农历乙未年四月十五

■主编：韩福胜 ■内部资料 免费赠阅

本报 E-mail: DCXYY271@sina.com

办院方针

★以德立院 ★依法治院  
★科技兴院 ★人才强院



共驻共建 优势互补 共同发展

## 我院开展社区义诊活动受欢迎



本报讯 (办公室 哈旭娥 报道)为全面提升我院与永安里社区共驻共建水平,根据县城区街道办事处、县卫生局《关于在永安里社区开展共建活动的方案》,按照“共驻共建、优势互补、共同发展”的原则,2015年5月8日上午,由医务科主任孟秀玲带队,抽调内科副主任医师孟秀玲、骨科副主任医师王长富、外科医师左立楠、中医科主治中医师刘桂莲、检验科主管检验师海军共计6人到永安里社区开展义诊活动。

义诊队伍的到来受到了永安里居委会负责人及社区居民的热烈欢迎,并在相关工作人员的协助下迅速地、有条不紊地开展义诊活动。医生们

各司其职,认真为居民测血压、血糖,检查心电图,体格检查等,耐心解答居民的健康疑问。义诊过程中,在永安里居委会工作人员的引导下,内科副主任医师孟秀玲对百岁老人刘克平及家属进行上门义诊和健康指导。整个义诊过程中,医生们微笑的面容、规范的操作,热情周到的服务,赢得了社区居民的好评。

随着生活水平的不断提高,人们对健康的需求也在不断地增加,大家越来越关心自己及家人的健康状况。通过义诊活动提供优质便捷的健康服务和生活保健咨询服务,是我们医务工作者奉献爱心、回报社会的又一具体体现。

本报讯 (办公室 哈旭娥 报道)为响应“建设富裕、绿美、幸福的新大厂”的号召,全面提升老年人健康水平和生活质量,我院根据县卫生局统一安排部署,自2015年5月15日开始对陈府镇、夏垫镇、大厂镇及县城(包括敬老院、光荣院)60周岁以上老年人进行健康体检。

在体检现场,医务人员为老人逐项检查,询问病史、测身高、体重、血压,抽血化验、做心电图、超声及X光检查,同时对体检结果作了详细完整的记录。由王本尚副院长、陈丽青主任、赵洪民主任、韦桂玲主任、孟秀玲主任等经验丰富的内科、中医科副主任医师组成的专家组每天下午仔细阅读检查单,出具体检报告和健康指导,提供科学合理的饮食、运动、用药、就医建议,确保了我院对每一份体检结果负责、对每一位参加体检的老人负责。

自去年为60周岁以上老年人健康体检以来,我院克服在体检过程中遇到的人力、物力等困难,坚持把各项惠民政策落到实处,把党和政府的温暖送到老人们心上。

护理部主任张如萍  
在“5·12国际护士节”的致辞



亲爱的护士同仁:

大家下午好!一年一度的“5·12国际护士节”又到了,全世界的护士都在庆祝我们自己的节日。在这个春暖花开的季节,我谨代表院领导、护理部祝福护士姐妹们节日快乐!永远像春天一样温暖美丽,成为医院一道靓丽的风景线!

今年的护士节,我院护理部组织护士礼仪培训和护理技能竞赛活动。技能竞赛项目为临床常用的静脉留置针输液技术,初赛、复赛以

科室为单位,经过科室选拔,最后有十五名选手脱颖而出,进入决赛。决赛于5月11日下午在儿科病区举行,选手们精心准备,业余时间刻苦训练,无菌观念强,操作技术娴熟,理论知识全面,沟通流畅自然,各临床科室护士长担任评委,按照操作标准,公平公正认真考评。护理技能竞赛持续到晚上八点半才结束,赛出了成绩,赛出了水平。作为护理管理者我对选手们的精彩表现表示由衷的赞赏!对获奖选手表示热烈的祝贺!

护士伴随患者人生之路的每一步,是健康服务提供者中最庞大的群体,是国家健康系统的中流砥柱。护理在打造健康中国,让人民群众病有所医,享受更高水平更高质量的医疗服务中承担着重要的历史使命。平凡孕育伟大,护士姐妹们在平凡的岗位上践行着服务光荣的理念,尽显医者仁心的天使风采。护士的职业奉献和承诺,传承着南丁格尔精神,闪耀着人类道德的光芒。

护理学先驱南丁格尔说过:“护士其实是没有翅膀的天使,是真善美的化身。”这既是对护士最高的赞誉,也是对护士最高的要求。天使是有爱心的,天使的爱心是通过语言和行动来体现的。希望全体护理人员秉承南丁格尔精神,举止端庄,语言文明,态度和蔼,认真贯彻落实市局开展的“四抓”行动精神,进一步增强责任感和使命感,更加主动自觉地做好护理工作。要刻苦钻研护理业务,坚持“三基三严”,练好基本功,提高服务技能,进一步深化优质护理,改善服务。坚持和弘扬护理职业精神,始终把病人利益放在第一位,以饱满昂扬的工作热情服务伊乡父老,为我县的卫生事业作出更大贡献,为患者提供更加优质、专业、规范、贴心的护理服务!

## 我院举办5·12国际护士节庆祝活动



本报讯 (儿科护士长 王美兰 报道)为纪念5·12国际护士节,全面推进优质护理服务工作,我院护理部举办了以“护理技能竞赛和护士礼仪培训”为主题的庆祝活动。全院百余名护理人员参加了此项活动。

护理部主任张如萍代表院领导、护理部向辛勤工作在护理战线上的全院护理工作者致以节日的问候和崇高的敬意!充分肯定了我院护理人员为医院的发展做出的突出贡献,希望大家要继续继承和发扬南丁格尔精神,勤奋敬业,扎实工作,围绕

市局开展的“四抓”活动,以高质量的护理技术服务患者,促进医患和谐,为实现医院又好又快发展做出新的更大的贡献!

这次护理技能竞赛活动,我院100多名护理人员积极准备,踊跃参加,经过层层选拔确定15名选手参加决赛,5月11日在儿科病区现场竞技静脉留置针输液技术操作,展示技术本领。比赛中,选手们娴熟的技能操作,亲切的话语,扎实的基本功,充分展示了我院在开展优质护理服务中白衣天使的风采。

经过紧张激烈的角逐,ICU护士王雪娟技术操作规范,表现最为出色,荣获一等奖;ICU护士郭莹、儿科护士郭金艳荣获二等奖;内二科护士宋丽娜、手术室护士杨乐、急诊科护士毕朝霞荣获三等奖。屈崇蔚、孟春艳、杨春浩、王丽莉、常娅南、靳丽娜、安欢、王娟、马岚9名选手获优秀奖;护理部主任及手术室、儿科护士长分别为获奖选手颁发了奖品。

会上,护理部主任张如萍与会护理人员进行了护士礼仪培训,从礼仪的起源到护士仪表礼仪、仪态礼仪、语言交流礼仪、行为礼仪作了深入浅出的讲解,要求护士遵循“以人为本、关爱生命”的原则,注重仪态仪表和语言交流要求,以良好的职业形象为患者提供优质的护理服务。

我院自2010年开展“优质护理服务示范工程”工作以来,全院涌现出了一大批患者满意的护士和优秀的技术操作能手,她们夯实基础护理,强化“三基”培训,使护理工作更加专业化、规范化、人性化,有效提升了患者和社会对我院护理工作的满意度。